

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 05.01.2023
Numéro de publication: HR01-1005644915

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Whyness Administration Sàrl, La Chaux-de-Fonds

Whyness Administration Sarl rue du Grenier 18 2300 La Chaux-de-Fonds

Whyness Administration Sàrl, à La Chaux-de-Fonds, rue du Grenier 18, 2300 La Chauxde-Fonds, CHE-433.530.548. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 26.12.2022. But: en Suisse et à l'étranger, toutes prestations de service de nature administrative, financière, comptable, commerciale ou de gestion, en particulier l'administration et la gestion de sociétés, l'assistance administrative, le conseil en management, en stratégie et en gestion d'entreprise, ainsi que toute autre activité commerciale en lien avec le but de la société; toutes opérations immobilières en Suisse et toutes prises de participations dans des sociétés immobilières en Suisse sont exclues, à l'exception des opérations et participations relatives à des immeubles à affectation exclusivement commerciale. Prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: selon statuts. Capital social: CHF 20'000. Les modalités de transfert des parts sociales dérogent à la loi selon les statuts. Associée: "Whyness Holding SA" (CHE-401.242.447), à La Chaux-de-Fonds, avec 200 parts sociales de CHF 100. Gérant: Benoit Yann, de La Sagne, à La Chaux-de-Fonds avec signature individuelle. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux associés: par courrier, courrier électronique, télécopie ou avis dans la Feuille officielle suisse du commerce. Selon déclaration du 26.12.2022, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et a renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 4279 du 30.12.2022

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel